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Приложеине N2 1 
к Экспертному заключению N2 30 

по результатам проведения 

экспертизы книжных памятников 

от 25 марта 2021 г. 

Библиографическое или археографическое описание исследуемых документов: 

Систем- Шифр Инв. Рег. N2 Полное библиографическое или 
ныйN2 N2 археографическое описание документа, 

включая его Физические характеристики 

005076762 МККТ- 15988 31765-0 Агентов, Михаил Иванович (1740- 1769) 
8°/ 86-А Открытие сокровенных художеств, : Служащее для 

фабрикантов, мануфактуристов, художников, 

мастеровых людей и для экономии. 1 Перевод с 
немецкаго [М. Агентова]. Издание второе. - Москва: 

В типографии Компании типографической, 1786-
1787. - 8°(21 см) 
ч. \ . - 1787. - [8], 264 с. 

20,5 х 12,8 х 3,6 см 
СК XVIII N'2 59 

005076802 МККТ- 15989 31766-0 Агентов, Михаил Иванович (1740- 1769) 
8°/ 86-А Открытие сокровенных художеств, : Служащее для 

фабрикантов, мануфактуристов, художников, 

мастеровых людей и для экономии. 1 Перевод с 
немецкаго [М. Агентова]. Издание второе.- Москва: 

В типографии Компании типографической, 1786-
1787. - 8° (21 см) 
Ч. 2. - 1786. - [2] , 342 с. 

20,9 х 13,3 х 4,2 см 
ск хvш N'!! 59 

005076826 МККТ- 15990 31767-0 Агентов, Михаил Иванович (1740-1769) 

8°/ 86-А Открытие сокровенных художеств, : Служащее для 
фабрикантов, мануфактуристов, художников, 

мастеровых людей и для экономии. 1 Перевод с 
немецкаго (М. Агентова]. Издание второе.- Москва: 

В типографии Компании типографической, 1786-
1787.-8° (21 см) 
Ч. 3. - 1787.- XIV, 352 с. 

20,8 х 13,4 х 3,8 см 
СК XVIII N'2 59 

003340709 МККТ- 3460 31811-0 Аничков, Дмитрий Сергеевич (1733- 1788) 

8 °/8 7-А Теоретическая и практическая тригонометрия, : В 
пользу и употребление не токмо юношества, но и 
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003340685 МК КТ-

80/87-А 

003336636 МК КТ-

80/87-Б 

003340909 МКЛ-

8°/85-Б 

003339444 МККТ-

8°/ 86-Г 

тех, кои упражняются в землемерии, фортификации 

и артиллерии, 1 Из разных авторов собранная и вновь 
исправленная с приобщением таблиц, синусов и 

тангенсов, також логарифмов их и простых чисел, 

начиная от 1 до 10000, и притом гравированных 
фигур на двенатцати таблицах, Дмитрием 

Аничковым, надворным советником, 

Императорскаго Московскаго университета 

публичным ординарным профессором и обеих онаго 

гимназий инспектором.Издание второе. - Москва: В 

типографии Компании типографической, 1787. - 80, 

65-240, 239-346 [= 362] с. , XII л . ил. ; 8° (23 см) 

22,5 х 13,9 х 3,3 см 

СК XVIII N2 184 

5 815 31822-0 Аржанс, Жан Батист де Буайе д' ( 1704- 1 771) 
Своевольство счастия и любви, или Похождение 

Россалины, : Состоящее в трех частях. Издание 
второе. - Москва: В типографии Компании 

типографической, 1787.- 145, [1] с.; 8° (18 см) 

1 7,4 х 10,7 х2,0см 

СК XVIII N2 245 

16222 31823-0 Беллуа, Пьер Лоран Бюирет де (1 727-1775) 

5672 31741-0 

3444 31774-0 

Тит 1 Трагедия в пяти действиях г. де Беллуа; 

[Перевел Яков Благодаров].- Москва: В типографии 

Компании типографической, 1787. - 103, [1] с. ; 8° 
(18 см) 

18,0х 11 ,0х0,9см 

СК XVIII N2 471 

Бруккер, Иоганн Якоб (1696-1770) 
Сокращенная история философии от начала мира до 

нынешних времен, 1 Которую с французекага языка 
перевел с[тудент] В . Колокольников ; Иждивением 

Типографической компании. - В Москве: В вольной 

типографии И. Лопухина, 1785.- [2], 442 с .; 8° (2 1 
см) 

20,9 х 12,7 х 5,0 см 
СК XVIII N2 742 

Гюбнер, Иоганн ( 1668- 1731) 
Сто четыре священныл истории Ветхаго и Новага 

завета, : Выбранныл из священнаго писания и 

изряднейшими нравоучениями снабденныя. 1 Изданы 

г. Иоанном Гибнером. ; Перевел с латинскаго языка 

Матвей Соколов. Издание пятое. - Москва: В 

типографии Компании типографической, 1786. - [2], 

Приложение N'!! 1 к Экспертному заключению N'!! 30 от 25 марта 2021 г. 
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306 с.; 8° (22 см) 

22,0 х 14,2 х 3,4 см 
СК XVIII N~ 1674 

9 003335358 МК Л-8°/ 5637 31714-0 Димитрий (Туптало Даниил Савич; митрополит 

84-Д Ростовский и Ярославский) (1 651- 1709) 
Летопись иже во святых отца нашего Димитрия, 

митрополита Ростовскаго, новоявленнаго 

чудотворца, : Сказующая вкратце деяния от начала 
мирабытия до рождества Христова, : Собранная из 
божественных писаний, из различных хронографов и 

историков,греческих,славенских, римских, 

польских, еврейских и иных; : С присовокуnлением 
Келейной летописи сего же святага чудотворца. -
Печатана в Москве : в вольной типографии Ивана 
Лоnухина, 1784.- XVJ, 519, [7] с. ; 8° 

22,4 х 14,0 х 5,4 см 
СК XVIII N2 1893, Доп. С. 106 

10 003335685 МКГ- 5727 31330-0 Дюбуа-Фонтанель, Жан Гаспар (1737- 181 2) 

8°/86-Д Корабле сокрушении и похождении г. Петра Виода 

уроженца города Бурда корабельнаго капитана 1 
[Перевел А.И.Голицын].- Печатано в Москве : У 

содержателя типографии Ф. Гиппиуса, 1786. - [2], 
176 с. ; 8° 

19,4х 12,8х3,2см 

СК XVIII N2 2076 

11 003334630 МККТ- 3453 31343-0 Каверзнев, Афанасий Аввакумович (1748- ) 

8°/87-К Философическое разсуждение о перерождении 

животных. 1 Перевел с немецкаго Иван Морозов. 
Издание второе.- Москва : В типографии Компании 
типографической, 1787. - 21 , [1] с. ; 8° (18 см) 

18,0 х 10,8 х 0,5 см 
СК XVIII N2 2738 

12 005128264 МККТ- 6151 31795-0 Макарий (Петрович Марк) (1734- 1765) 

8°/86-М Собрание всех сочинений бывшага Московской 

славено-греко-латинской академии проповедника, 

потом префекта и философии учителя; а наконец 

Желтикова монастыря архимандрита, Тверской 

семинарии ректора и священной богословии учителя 

Макария.: Иждивением Типографической компании. 

- Москва : В типографии Компании 
типографической, 1786. - 8° 
Т. 1: [Догматическая богословия, или Православное 

учение восточные церькви, : Содержащее все, что 

христианину, своего спасения ищущему, знать и 

Приложеине .N'!! 1 к Экспертному заключению .N'!! 30 от 25 марта 202 1 r . 
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делать надлежит, 1 Собранное из священного 
писания, святых отец и систем богословских и 

порядочно расположенное для пользы и 

употребления юношеству иеромонахом Макариев в 

1780 году].- 266, [2] с. 

22,3 х 13,7 х 3,3 см 
СК XVIП N2 3985 

13 005128267 МККТ- 6152 31796-0 Макарий (Петрович Марк) (1734- 1765) 

8 °/86-М Собрание всех сочинений бывшага Московской 

славено-греко-латинской академии проповедника, 

потом префекта и философии учителя; а наконец 

Желтикова монастыря архимандрита, Тверской 

семинарии ректора и священной богословии учителя 

Макария. - Москва : В типографии Компании 
типографической, 1786. - 8° 
Т. 2 : [Нравоучительные слова].- [8], 272 с. 

22,4 х 13,7 х 3,3 см 
СК XVIII N2 3985 

14 005128272 МККТ- 6153 31797-0 Макарий (Петрович Марк) (1734-1765) 

8°/86-М Собрание всех сочинений бывшага Московской 

славено-греко-латинской академии проповедника, 

потом префекта и философии учителя; а наконец 

Желтикова монастыря архимандрита, Тверской 

семинарии ректора и священной богословии учителя 

Макария . - Москва : В типографии Компании 
типографической, 1786. - 8° 
Т. 3: [Слова].- (4], 23 1, (1] с. 

22,4 х 13,5 х 2,3 см 
СК XV III N2 3985 

15 005376832 МК Л-8°/ 5638 31709-0 Молинос, Мигель де (1628-1696) 

84-М Духовный путеуказатель, : Служащий к отвлечению 
души от чувственных вещей, и к приведению ея 

внутренним путем к совершенному созерцанию и ко 

внутреннему миру. - Москва : В типографии И. 
Лопухина, 1784. - 8° (20 см) 
ч. 1. - 148 с. 

19,6 х 12,7 х 3,5 см 
Ч. 1-3 сплетены 
ск xvrп N2 4298 

16 005376834 МК Л-8°/ 5638 31710-0 Моли нос, Мигель де ( 1628-1696) 

84-М Духовный путеуказатель, : Служащий к отвлечению 
души от чувственных вещей, и к приведению ея 

внутренним путем к совершенному созерцанию и ко 

внутреннему миру. -Москва : В типографии И. 

Приложение .N'2 1 к Эксnертному заключению .N'2 30 от 25 марта 2021 г. 
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Лопухина, 1784. - 8° (20 см) 
ч. 2. - 102 с. 

19,6 х 12,7 х 3,5 см 
Ч. 1-3 сплетены 
СК XVIII .N~ 4298 

17 005376837 МК Л-8°/ 5638 31711-0 Молинос, Мигель де ( 1628- 1696) 

84-М Духовный путеуказатель, : Служащий к отвлечению 
души от чувственных вещей, и к приведению ея 

внутренним путем к совершенному созерцанию и ко 

внутреннему миру.- Москва: В типографии И. 

Лопухина, 1784. - 8° (20 см) 
ч. 3.- 164 с. 

19,6 х 12,7 х 3,5 см 
Ч. 1-3 сплетены 
СК XVIII .N2 4298 

18 003335552 МК Г-8°/ 5766 31772-0 Новая повесть одного молодаго человека,: 

91 -Н Содержащая в себе любопытное изложение 

странных и нелепых мнений, хранимых разными 

сектами, а наиболее в Париже. : Приятное и полезное 
чтение . : Перевод с французекага языка. - Печатано 

в Москве: В привиллегированной типографии уФ. 

Гиппиуса, 1 791. - [2] , 222с.; 12° (21 см) 
20,1 х 12,7 х2,0 см 
СК XVIII .N2 4646 

19 003336089 МККТ- 15914 31382-0 Новая полная поваренная книга, : Состоящая из 71 О 

8°/86-Н правил, по которым всяк может с лучшим вкусом 

желаемыя кушанья приготовлять, также садовые и 

огородные плоды сушить и другими способами в 

прок запасать, с прибавлением 52 наставлений о 
столовых и прочих конфектах или закусках. 1 
Переведенныя и объяснениями умноженныя, 

Больнаго Российскаго собрания, что при 

Императорском Московском университете, членом 

коллежским ассессором Иваном Навроцким ; С 
присовокуплением Наставления, как всякия 

поваренныя травы и коренья сушить и в картузы 

вязать .Издание второе вновь исправленное и 

умноженное. -Москва : В типографии Компании 
типографической, 1786. - [4], 404 с.; 8° (23 см) 

22,3 х 14,4 х 5,1 см 
СК XVIП .N2 4648 

20 003336758 МК Л-8°/ 5657 3173 1-0 Пено, Бернар Жорж ( 1520-16 1 7) 

84-П Фил. Авр . Феофраста Парацельса, Химическая 

псалтирь, или Философическия правила о камне 

мудрых 1 [Перевод А.М. Кутузова] . - В Москве : В 

Приложеине N2 1 к Экспертному заключению N2 30 от 25 марта 202 1 г. 
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вольной типографии И. Лопухина, 1784. -41, [1] с.; 
8° (17см) 

16,1 х 10,2х0,7см 

СК ХVШ N!! 5150 

21 003335658 МККТ- 6136 31773-0 Псевдо-Дионисий Ареолагит 

Только в 8°/ 86-Д Святаго Дионисия Ареолагита о небесной иерархии, 

Реестр или священноначалии 1 Перевод с греческаго 
[иеромонаха Моисея (Гумилевского)]; Иждивением 

Типографической компании. - Москва: В 

типографии Компании типографической, 1786.- 107, 
[1] с.; 8° (22 см) 

21,3 х 13,0 х 1,8 см 
Экземпляр неполный 

Объем экземпляра: 1-2, 5-107, [1] с. 
СК XVIП .N!! 1900 

22 001055941 МК Г-8°/ 16050 31758-0 Путеводитель к вечности, чрез учение Христово 1 

4 86-П Перевел с немецкаго Александр Есипов.- Печатано 

в Москве: у содержателя типографии Ф. Гиппиуса, 

1786.- [6], 120 с.; 8° (20 см) 

19,8 х 12,0 х 1,6 см 
СК XVIII N!! 5754 

23 003340020 МК Л-8°/ 7998 31730-0 Путь к добродетельной и щастливой жизни 1 

84-П Сочинение П ...... К. ..... ; Перевод с латинскаго языка 
[Алексея Шестакова]. - Печатано в Москве : В 
вольной типографии И. Лопухина, 1784.- [12], 84 с. ; 

8° (20 см) 

19,2 х 12,2 х 2,5 см 
СК XVIII N!! 5762 

24 005453842 МКЛ- 5689 31375-0 Ридли, Джеймс(1736-1765) 

8°/85-Р Сказки духов, или Забавныя наставления Горама, 

сына Асмарова 1 Сочинение на персидеком языке, с 
котораго переведено на аглинской Карлом 

Мореллом, бывшим прежде посланником аглинских 

селений в Индии, при дворе Великаго Могола; 

Иждивением Типографической компании. - В 

Москве: В вольной типографии И. Лопухина, 1785.-
8о 

Ч. 1.-[4],258с. 

17,4 х 9,7 х 1,9 см 
СК XVIII N2 5980 

25 005453843 МКЛ- 5690 31376-0 Ридли,~еймс(1736-1765) 

8°/85-Р Сказки духов, или Забавныя наставления Горама, 

Приложеине N!! 1 к Экспертному заключению N!! 30 от 25 марта 2021 г. 
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005453845 МК Л-
80/85-Р 

005450119 МК Л-
80/85-Р 

005453847 МК Л-
80/85-Р 

7 

сына Асмарова 1 Сочинение на персидеком языке, с 

котораго nереведено на аrлинской Карлом 

Мореллом, бывшим прежде посланником аглинских 

селений в Индии, при дворе Великага Могола; 

Иждивением Типографической компании. - В 

Москве: В вольной типографии И. Лопухина, 1785.-
8о 

Ч.2. - [4],280с. 

17,4 х 9,8 х 2,3 см 
СК XVIII .N!~ 5980 

5691 31377-0 Ридли, Джеймс (1736-1765) 
Сказки духов, или Забавныл наставления Горама, 

сына Асмарова 1 Сочинение на персидеком языке, с 

котораго переведенона аглинской Карлом 

Мореллом, бывшим прежде посланником аглинских 

селений в Индии, при дворе Великаго Могола ; 
Иждивением Типографической компании. - В 

Москве: В вольной типографии И. Лопухина, 1785. -
8о 

Ч. 3. - [4], 299, [1] с. 

17,3 х 9,4 х 2,4 см 
СК XVIII NQ 5980 

5692 31379-0 Ридли, Джеймс (1736-1765) 
Сказки духов, или Забавныл наставления Горама, 

сына Асмарова 1 Сочинение на персидеком языке, с 

котораго переведено на аглинской Карлом 

Мореллом, бывшим прежде посланником аглинских 

селений в Индии, при дворе Великаго Могола; 

Иждивением Типографической компании. - В 

Москве: В вольной типографии И. Лопухина, 1785.-
8о 

Ч. 4.- [4], 272 с. 

17,5 х 9,7 х 2,1 см 
СК XVIII NQ 5980 

5693 31380-0 Ридли, Джеймс (1736-1765) 
Сказки духов, или Забавныл наставления Горама, 

сына Асмарова 1 Сочинение на персидеком языке, с 
котораго переведено на аглинской Карлом 

Мореллом, бывшим прежде посланником аглинских 

селений в Индии, при дворе Великага Могола; 

Иждивением Типографической компании. - В 

Москве: В вольной типографии И. Лопухина, 1785. -
8о 

ч. 5. - [2], 273, [1] с. 

Приложение N!2 1 к Экспертному заключению N!2 30 от 25 марта 202 1 г. 



8 
,- - - г· --- -· ·--- - -----· 

17,4 х 9,7 х 1,9 см 

СК XVIII N2 5980 

29 005453851 МКЛ- 5694 31378-0 Ридли, ~еймс(1736-1765) 

8°/85-Р Сказки духов, или Забавныя наставления Горама, 

сына Асмарова 1 Сочинение на персидеком языке, с 
котораго переведено на аглинской Карлом 

Мореллом, бывшим прежде посланником аглинских 

селений в Индии, при дворе Великага Могола; 

Иждивением Типографической компании. -В 

Москве: В вольной типографии И. Лопухина, 1785. -
8о 

ч. 6. - [2], 330 с. 

17,2 х 9,8 х 2,6 см 

СК XVIII N2 5980 

30 003337389 МКГ- 5723 31746-0 Смерть и страдание господа нашего Иисуса Христа, 

8°/84-С истинно и обстоятельно изображенныя. Или Чудный 

образ Христов, достойный замечания, удивления, 

жалости и подражания всякому христианину 

чтением услаждающемуся: Доказательствами 

Священнаго писания, древними церковными 

историями, достоверными свидетельствами учителей 

церковных, усладительными, духодвижными и 

душеспасительными нравоучениями 

преиспещренный : Данный нам и выставленный пред 

очи наши от Христа спасителя нашего: да последуем 

во всем стопам его; естьли истинными и точными 

его учениками и наследниками царствия его быть 

желаем: Перевод с латинскаго. - В Москве: У 

содержателя типографии Ф. Гиппиуса, 1784.- [14] , 
31 О с. ; 8° (20 см) 

19,9 х 13,2 х 3,9 см 

СК XVIII N2 6609 

31 003338360 МККТ- 3441 3138 1-0 Сумароков, Александр Петрович (1717- 1777) 

8°/86-С Ярополк и Димиза, : Трагедия.: Представлена в 

перьвый раз в Санктпетербурге в Императорском 

театре в 1785 году. Издание четвертое.- Москва: В 

Типографии Компании типографической, 1786. - 66 
С.; go 

21,2 х 12,3 х 1,3 см 

СК XVIП N2 7066 

32 001056476 м к м к 6264-63 Терпсихора : Альманах музыки и танцев, 

7 XII.A.12/8 IV- посвященный любящим сии искусства. - Москва : В 
о 11078 типографии Августа Семена, 1827.- [2], 24 с., [38] с. 

ил., нот. ; 8° (14 см) 

14,0 х 12,0 х 1,8 см 

Приложение N2 1 к Экспертному заклю'-!ению N2 30 от 25 марта 202 1 г. 
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33 003336522 МК М-8°/ 2004 ХХ-5497 Три дива нынешнаго света. - Печатаны в Москве : В 

83-Т привилигерованной типографии у Мейера, 1783. -
224 с.; 8° (2 1 см) 

20,1 х 12,7х3,0см 
СК XVIII N2 7366, Доп. С. 122 

34 003336530 МК Г-8°/ 5757 31771-0 Трогательныя наставления для образования сердца и 

9 1-Т спокойствия духа,: Состоящия в приятных повестях, 

как то: в плачевных следствиях картежной игры, 

нещастных приключениях любви, удивительных 

действиях ревности в ложновоображаемой 

неверности, и других любопытных историях, кои 

были рассказываемы взаимно друг другу для 

невиннаго препровождения времени одними 

собравшимися в общество друзьями 1 Перевод с 
немецкаго [Петра Яковлева].- Печатано в Москве: В 

привилегированной типографии уФ. Гиппиуса, 

1791. - [6], 374 с . ; 8° (21 см) 

20,4 х 12,6 х 4,0 см 
СК ХVШ N2 7375 

35 003337476 МКГ- 4587 31745-0 Феодарит (епископ Кирский) (ок. 393-ок. 458.) 

8°/84-Ф Блаженнаго Феодарита епископа Кира 

Поучительныл слова о промысле, в которых 

истинные христиане всякага состояния усмотрев, что 

всяк своим должен быть доволен жребием, всегда 

душевное спокойствие сохранить, как в щастии, так 

и в нещастии, и самое спасение получить неоскудно 

могут 1 Переведены с еллиногреческаго языка 
Н[иколаем] М[алининым].- В Москве: В 

привилегированной типографии у содержателя Ф. 

Гиппиуса, 1784.- [14], 271, (1] с., (1] л. фронт. ; 8° (21 
см) 

20,4 х 12,5 х 2,7 см 
СК XVIII N2 7720 

36 003337608 МК Л-8°/ 5618 31728-0 Франкенберг, А брагам фон ( 1593-1652) 

84-Ф A.i.i. Gemma magica, или Магический драгоценный 
камень; то есть краткое изъяснение книги Натуры, по 

седми величайшим листам ея, в которой можно 

читать божественную и натуральную премудрость, 

вписанную перетом Божиим : В печать отдано и 
споспешествовано любителем покойнаго автора, с 

пожалованием и дозволением Аполлона и муз. -
Москва: В типографии И. Лопухина, 1784.-358 с.; 
8° (20 см) 

19,3 х 11 ,5 х 3,2 см 

Приложение N2 1 к Эксnертному заключению N2 30 от 25 марта 2021 г. 
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СК XVJIJ N2 7884 

37 003338630 МК Л-8°/ 4960 31729-0 Християнин размышляющий, разглагольствующий и 

84-Х кающийся. : Сочинение душеспасительное, 
здравыми разсуждениями преисполненное и совесть 

в чувствие приводящее. : Перевод с латинскаго. - В 

Москве : В вольной типографии И. Лопухина, 1784. 
- [4], 227, [1] с.; 8° (1 7 см) 

16,6 х 10,6 х 2,5 см 
СК XVIII N2 8071 

38 003338631 МК Л-8°/ 5664 31727-0 Християнекия размышления и душеполезныл 

84-Х увещания, : Сочиненныл на греческом языке, : Для 
всякаго христианина, желающаго знать християнекое 

житие и евангельскую истинну. 1 Переведены в 
Санктпетербурге при Святейшем Синоде 

[Димитрием Ульянинским]. - Печатаны в Москве: В 

вольной типографии И. Лопухина, 1784. - [1 0], 131 , 
[1] с. ; 8° (21 см) 

20,9 х 13,3 х 2,1 см 
СК XVIII N2 807 4 

39 003340123 МКАН- 21521 1751-56 Шванвиц, Мартин (?-1740) 

8°/ 91-Ш Немецкая грамматика, : Собранная прежде из разных 

авторов; а ныне для употребления 

Санктпетербургской гимназии вновь пересмотренная 

и во многих местах исправленная.- В 

Санктпетербурге : При Императорской академии 
наук, 1791.-415, [1] с. ; 8° (19 см) 

18,4 х 12,5 х 4,3 см 

СК XVIII N2 8229 

40 003338808 МК Г-8°/ 5760 31770-0 Шнабель, Иоганн Готфрид (1692-ок. 1750) 

92-Ш Жизнь Алберта Юлия, который родясь в низком 

состоянии и был долгое время игрою щастия, 

соделалея напоследок на необитаемом Восточной 

Индии острове родоначальником знаменитой и 

многочисленной фамилии. : Истинная повесть, 1 
Писанная им самим.; Перевод с шведскаго. -

Москва: Печатано в привиллегированной 

типографии уФ. Гиппиуса, 1792.-222 с . ; 8° (20 см) 

20,0 х 12,9 х 3,2 см 
СК ХVШ N2 8285 
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